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SPEAKERS: Isaac Bowers, Ashley Matthews

Earning Student Debt Relief: The Current State of Affairs and Its Uncertain Future

I can use the information I learned right away.

Session/Speaker Evaluation

The session content was consistent with description in the agenda

The session information will help me be more effective in my position.

Overall, the speakers for this session were knowledgeable.
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Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 29%
4 4 0 0%
5 Strongly Agree 5 71%

Mean 4.43 7

The session was interactive with significant audience participation.

The handouts and materials were useful.

Overall, the speakers for this session were engaging.

The session met or exceeded my expectation.

The topics covered were relevant, interesting and timely.
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Choices Count Percent
1 0 to 10 0 0%
2 11 to 25 9 100%
3 26 to 40 0 0%
4 41 to 60 0 0%
5 61 to 75 0 0%
6 76 or more 0 0%

Mean 2.00 9

Choices Count Percent
1 Yes 9 100%
2 No 0 0%

Mean 1.00 9

Choices Count Percent
1 Yes 8 100%
2 No 0 0%

Mean 1.00 8

Why or why not?
• He kept it personal, professional & interactive.
• Great resource for new public interest lawyers.
• Because he explained it in detail and answered all questions.
• Very up to date and involved in the issues and topic presented.

Would you recommend this particular faculty for next year's conference?

Audio-visual aids were used effectively.

Approximately how many participants attended this session?

Would you recommend this session for next year's conference agenda?
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What in particular about this session would you like us to know about and why?
• I'm a client but a mom of 2 future law students so the info was needed for me to take back for

personal & board. I had trouble keeping up with PowerPoint so handouts would have been helpful
but Isaac did say we could email so I would love to do that.

• Very knowledgeable about the practical environment around loans and student debt relief.
• Student loans.
• The Forgiveness and "how real is it".
• Great session!
• Just okay good information.

What are your overall impressions about the faculty at this particular session?
• Isaac did a great job! He kept it interesting & interactive.
• Very knowledgeable of the various options around student debt relief. Great for new lawyers.
• Excellent, knowledgeable!
• Knowledge of this subject.
• Very knowledgeable.
• Good.
• Very knowledgeable, engaged, entertaining.
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